

INTRARE S.C.D.A. Pitești  
IEȘIRE Nr. 269 / .....  
Ziua 17 Luna 03 Anul 2020  
Semnatura S.C.A.



STAȚIUNEA DE CERCETARE DEZVOLTARE  
AGRICOLĂ PITEȘTI  
Șos. Pitești- Slatina &5,  
Tel: +40-0372753083; Fax: +40-248206334  
E-mail: [scda.pitesti@gmail.com](mailto:scda.pitesti@gmail.com)

Se aprobă,  
DIRECTOR S.C.D.A.  
Dr.Ing.Trască Florian



**PLAN DE MĂSURI ÎN VEDEREA ASIGURĂRII SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII  
SALARIAȚILOR ȘI CHIRIAȘILOR S.C.D.A. ÎN CONTEXTUL APARIȚIEI  
RISULUI DE ÎMBOLNĂVIRE CU COVID-19**

În contextul apariției riscului de îmbolnăvire cu COVID-19, a măsurilor de urgență impuse de către Decretul nr.195/2020 din 16 martie privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, conducerea S.C.D.A. dispune în scopul asigurării securității și sănătății salariaților și chiriașilor următoarele:

-utilizarea e-mailului și a teleconferințelor pentru a reduce contactul fizic și deplasările în interes de serviciu în incinta unității dacă acestea nu sunt necesare în mod imperativ;

- obligarea la respectarea distanței de cel puțin 1 metru față de celelalte persoane din incintă;

-se interzice prezentarea la serviciu personalului care prezintă simptome de infecție respiratorie(tuse, strănut,rinoree);

-interzicerea accesului în unitate a persoanelor care prezintă vădit simptome de infecție respiratorie (tuse, strănut, rinoree) și anunțarea imediată a conducerii și a autorității de sănătate publică pentru a lua măsurile impuse;

-aplicarea procedurilor stabilite la nivel național de către Ministerul Sănătății în cazul în care unul din salariați prezintă simptome asociate infecțiilor respiratorii la locul de muncă;

-asigurarea la toalete a materialelor destinate igienei personale( săpun, prosoape hârtie, etc), dezinfectarea frecventă a clanțelor ușilor, precum și a altor suprafețe expuse (mese conferințe, birouri,etc);

-obligarea angajaților de a declara deplasările în scop personal în zonele cu suspiciune sau confirmare cu coronavirus, aceștia sunt obligați să anunțe conducerea instituției în scris;

- în cazul unui salariat onfirmat cu COVID-19, acesta are obligația de a informa conducerea S.C.D.A. și instituția are mai departe obligația să informeze Direcția de Sănătate Publică pe raza căreia își desfășoară activitatea, în vederea demarării procedurilor pentru efectuarea anchetei epidemiologice.;

-angajatorul are obligația să informeze salariații cu privire la procedura de acordare a concediului medical în caz de carantină și izolare la domiciliu și a acordării zilelor libere părinților pentru supravegherea copiilor conform Legii nr.19/2020 privind acordarea unor zile libere părinților pentru supravegherea copiilor, în situația închiderii temporare a unităților de învățământ;

- pe perioada stării de urgență, în S.C.D.A .Pitești se sistează adunările generale și întrunirile de lucru;

- interzicerea accesului chiriașilor în incinta instituției(corp administrativ, cercetare, bază experimentală, mecanizare, parc utilaje);

-limitarea vizitelor din afară fără motiv întemeiat;

-limitarea deplasărilor pe teritoriul instituției a chiriașilor.

Deciziile luate sunt menite să protejeze siguranța și starea de sănătate a personalului S.C.D.A. În funcție de evoluția situației și de deciziile autorităților centrale, conducerea S.C.D.A. va adopta toate măsurile care se vor impune.

Prezentul Plan de măsuri va fi comunicat tuturor salariaților S.C.D.A. și afișat la vedere, precum și pe site-ul S.C.D.A.

Întocmit,

Oficiul juridic, C.jr.Nițescu Svetlana

